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Correction exercices de TD

Exercice 1.13

9. On calcule d'abord le module et l'argument du dénominateur et du numérateur pour les mettre

sous forme exponentielle. On trouve :
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Donc 1+i
1−i a pour module 1 et pour argument π

2 .

13. On peut faire la même chose que précédemment ou remarquer que :
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qui a pour module 1 et pour argument π
2 .

14. On calcule d'abord le module et l'argument du dénominateur et du numérateur pour les mettre

sous forme exponentielle. On trouve :
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Donc :
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qui est de module 1 et d'argument π
12 .


